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Анотація

Монографія присвячена комплексній науково-правовій характеристиці
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у сфері охорони здоров’я
засобами адміністративного права. У роботі розглянуто стан наукових
досліджень з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у сфері
охорони здоров’я, визначено його поняття, види, критерії їх класифікації,
встановлено принципи як загальні, так і спеціальні, а також виокремлено п’ять
історичних етапів розвитку запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у
сфері охорони здоров’я. Досліджено механізм адміністративноправового
забезпечення запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у сфері
охорони здоров’я, охарактеризовано його складові елементи, їх зміст,
розкрито систему суб’єктів, їх адміністративноправовий статус, окреслено їх
компетенцію та повноваження, сформульовано пропозиції щодо
вдосконалення системи таких суб’єктів, проаналізовано
адміністративноправові засоби в цій сфері, з’ясовано підстави й умови
застосування адміністративної відповідальності, види адміністративних
стягнень, запропоновано напрями їх оптимізації. Проаналізовано
міжнародноправові стандарти та зарубіжний досвід з питань запобігання та
врегулювання конфлікту інтересів у сфері охорони здоров’я, встановлено їх
значення для України. Обґрунтовано низку пропозицій щодо змін і доповнень
до Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров’я»,
Кодексу України про адміністративні правопорушення, запропоновано проєкт
постанови Кабінету іністрів України «Порядок організації заходів із запобігання
та врегулювання конфлікту інтересів в органах ОЗ України» та внесення змін
до інших нормативноправових актів. 
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Перелік умовних позначень

ВООЗ ‒  Всесвітня організація охорони здоров’я
ООН ‒  Організація Об’єднаних Націй 
КУпАП ‒  Кодекс України про адміністративні  
 правопорушення 
США ‒  Сполучені Штати Америки
ЄС ‒  Європейський Союз 
Км України ‒  Кабінет міністрів України
мОЗ України ‒  міністерство охорони здоров’я України 
НАЗК ‒  Національне агентство з питань запобігання  
 корупції 
ОЕСР ‒  Організація економічного співробітництва
 і розвитку
Держлікслужба України ‒  Державна служби України з лікарських засобів  
 та контролю за наркотиками
НСЗУ ‒  Національна служба здоров’я України 
НАБУ ‒  Національне антикорупційне бюро України
Нацполіція України ‒  Національна поліція України 
мВС України ‒  міністерство внутрішніх справ України
НАДС ‒  Національне агентство України з питань  
 державної служби



Наукове видання

МИРОшНІКОВА Анастасія Євгенівна 

ЗАПОБІГАННЯ ТА ВРЕГУЛЮВАННЯ 
КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ  

У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  
ЗАСОБАМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА
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ТОВ «Видавничий дім «Право»,
вул. Харківських Дивізій, 11/2, м. Харків, Україна

Для кореспонденції: а/с 822, м. Харків, 61023, Україна
Тел.: (050) 409‑08‑69, (067) 574‑81‑20, (063) 254‑50‑84

Вебсайт: https://pravo‑izdat.com.ua
E‑mail для замовників послуг: verstka@pravo‑izdat.com.ua

E‑mail для покупців: sales@pravo‑izdat.com.ua
Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК № 8024 від 05.12.2023

Виготовлено ТОВ «Промарт»,  
вул. Весніна, 12, Харків, 61023, Україна

Тел. (057) 717‑25‑44
Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК № 5748 від 06.11.2017
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